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Po3paxyHOK OCHOBHHX napameTpis OuiHKH

a) PO3PAXyHOK CepeaHbOro iH/IeKCy MOKA3HHKIB edpexTiBHOCTI

Ied) = A_.8+_.8+c.o0+_.3+_.§_.8v\o * 100 = 84,41




6) pO3paxyHOK Cepe/HbOro iHACKCY NOKA3HHKIB AKOCTI

I(s1x) = (1,0040,70+1,0041,00) / 4 * 100 = 92,50

B) NOPIBHAHHA Pe3yNBTATHRHOCTI G10/pkeTHOT MPOTPaMK i3 NOKAIHHKAMH nonepeHix nepiozis

(= (0,81+0,36+0,16+1,00)/ 4 * 100 = 58,28 = 84,41 / 58,28 = 1,4484 = | >= | =25 Ganis

Busnadenus crynenio epexmusnocti

Kinuesuii pO3paxyHOK 3araibHOT edexTiBrOCTI GIO/UKETHOT MpOTPaMit CKNANAETHEA i3 3ATANBHOT CyMH OANIB 33 KOKHHM NAPAMETPOM OUIHKH:

E= I(ed) + 1(ax) + 1(1) = 84,41 + 92,50 + 2500
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